



Мирские новости

Печатный орган ГБОУ ООШ № 4

Ноябрь, 2015г



Поздравляем наших девочек-баскетболисток!

*Команда девочек нашего ОУ под руководством Ольги Александровны Оконечниковой заняла **3-е место** в Первенстве г.о.Новокуйбышевск по баскетболу в рамках Спартакиады учащихся общеобразовательных учреждений 1 группы.*

Соревнования проходили с 24 по 26 ноября 2015г в СОК «Стимул».

Три дня за честь школы играли:

Негай Ангелина, 6б класс

Зизёва Кристина, 6б класс

Миронова Вероника, 7а класс

Клочкова Яна, 7а класс

Фёдорова Валерия, 7б класс

Зубова Антонина, 7б класс

Голина Алевтина, 8а класс

Саляхатдинова Яна, 9а класс

Поздравляем и желаем им дальнейших успехов не только в спорте, но и в учёбе!



Молодцы!!!

Так держать!!!